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1. Uma indústria gira seus estoques 15 vezes ao ano, tem Prazo Médio de Recebimento (PMR) igual a 65 dias e Prazo Médio de Pagamento (PMP) de 49 dias. Determine em dias o Ciclo Operacional (CO) e o Ciclo de Conversão de Caixa (CCC). Sabendo que a Receita Líquida corresponde a 18 milhões, o Custo da Mercadoria Vendida (CMV) é de 12 milhões e as Compras Médias são iguais a 8,4 milhões determine o custo do CCC.

2. Em relação à Ambev S.A para o ano de 2014 foram obtidas, através das suas demonstrações contábeis (em milhões) informações sobre: Receitas Líquidas, Custo das Mercadorias Vendidas, Estoques, Contas a Receber e Fornecedores, conforme:

Receitas Líquidas


38.079

CMV




12.815

Estoques



3.411

Contas a Receber


1.742

Fornecedores


1.001

Com isso, determine o Ciclo Operacional (CO) e o Ciclo de Conversão de Caixa (CCC) em dias como também seu valor monetário.
3. Uma indústria química apresenta as seguintes informações:

Prazo Médio de Estoque = 72 dias

Prazo Médio de Recebimento = 78 dias

Prazo Médio de Pagamento = 50 dias

Além dos prazos, sabe-se que:

Custo da Mercadoria Vendida = 14.600.000

Receita Líquida = 18.000.000

Compra Média = 10.220.000

Com base nas informações determine o valor do Ciclo de Conversão de Caixa (CCC).
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